



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9933

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 10 noiembrie 1981

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, A ÎNCEPUT VIZITA TOVARĂȘULUI SERGHEI KRAIGHER, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, luni dimineața a sosit la București, într-o vizită oficială de prietenie, tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia. Ceremonia sosirii s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni.

Pe frontispiciul aerogării erau arborate drapelurile de stat ale României și Iugoslaviei, ce încadrau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Serghei Kraigher. Pe mari pancarte erau inscripționate: „Bun venit în Republica Socialistă România tovarășului Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia!”

La coborirea din avion, tovarășul Serghei Kraigher a fost salutată cu căldură de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cel doi președinți și-au strins mâinile prietenești, s-au îmbrățișat.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher părăsesc aeroportul într-o mașină escortată de motocicletă, îndreptându-se spre reședința rezervată înaltului oaspete.

La reședință, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher s-au întreținut într-o atmosferă de prietenie, de stimă și respect reciproc.

Luni, 9 noiembrie, au început, la Palatul Consiliului de Stat, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Prima rundă a convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher s-a desfășurat sub semnul dorinței comune de a amplifica

și aprofunda bunele raporturi româno-iugoslave. Cu acest prilej, s-a procedat la o informare reciprocă privind realizările obținute de poporul român și popoarele iugoslave, sub conducerea partidelor lor comuniste, în dezvoltarea economică și socială a celor două țări, în ridicarea bunăstării materiale și spirituale, în edificarea socialismului în România și Iugoslavia.

Totodată, a fost examinată evoluția actuală și în perspectivă a relațiilor bilaterale și s-a analizat stadiul îndeplinirii înțelegerilor stabilite la nivel înalt, convenindu-se noi măsuri de natură să contribuie la întărirea concurenței rodnice, multilaterale, dintre țările și popoarele noastre, vecine și prietene.

În cursul convorbirilor, s-a relevat cu satisfacție faptul că relațiile dintre România și Iugoslavia se dezvoltă cu succes, în toate domeniile, în spiritul Declarației comune și al celorlalte documente și înțelegeri convenite la Belgrad, în 1980, pe baza principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.

Convorbirile, care se desfășoară într-o atmosferă de căldură prietenească, de înțelegere și stimă reciprocă, continuă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, luni, la Palatul Consiliului de Stat, un dîneu oficial în onoarea tovarășului Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher au rostit toasturi.

Adeziune unanimă la noua inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a României socialiste

„VIAȚĂ FĂRĂ PACE NU SE POATE! SPORT FĂRĂ PACE NU SE POATE!”

Sub această deviză a avut loc ieri adunarea activului clubului sportiv Dinamo

„Viață fără Pace nu se poate! Sport fără Pace nu se poate!” Sub această generoasă deviză-aspirație s-a desfășurat ieri dimineața în sala de festivități a clubului Dinamo București adunarea generală a activului acestei mari unități sportive a țării, prilej cu care sportivii, tehnicienii și cadrele clubului dinamovist, dînd glas sentimentelor tineretului sportiv al patriei, întregului popor, și-au exprimat totala adeziune față de Apelul pentru pace și dezarmare al Frontului Democrat și Unității Socialiste, document pătruns de cele mai curate și puternice sentimente umaniste, elaborat din inițiativa și dub directă îndrumare a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, președintele României socialiste.

Adunarea a fost deschisă de Virgiliu Cheșu, secretar al comitetului de partid din aparatul central al Ministerului de Interne. Vorbitorul a subliniat că Apelul pentru pace și dezarmare este o nouă dovadă a voinței poporului nostru de a trăi în pace și bună înțelegere cu toate popoarele lumii, înscriindu-se în cadrul inițiativelor și propunerilor vizînd asigurarea celui mai de preț bun al omenirii — Pacea, care se



Corneliu Oros: „Apelul ne cere să devenim noi înșine propagandiști ai păcii. O vom face!”

manifestă ca o constantă a gândirii politice a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a politici externe a statului nostru. Prezîntînd cîteva date concrete asupra însăpămîntătorului arsenal militar în care a fost transformată lumea, a pericolului care amenință pacea, existența planetei, vorbitorul a dat glas sentimentelor tuturor celor prezenți: „Adunarea își exprimă

să devenim noi înșine propagandiști ai păcii. O vom face!”

Foto: Dragoș NEAGU

cu hotărîre voința noastră unanimă de a ne alătura eforturilor întregii țări, ale tuturor conștiințelor lumii în lupta pentru triumful păcii. Să spunem un NU categoric înarmărilor, armelor nucleare, bombelor cu

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

Neinvinsă după două tururi

CRIȘUL ORADEA ESTE REVELAȚIA „CUPEI CUPELOR” LA POLO

KECSKEMET, 9 (prin telefon). 14-5 cu Rote Erde Hamm din R.F. Germania (țară care în acest an a cucerit titlul de campioană europeană). 14-11 cu Pro Recco din Italia (câștigătoare și de nenumărate ori medaliată în competițiile europene), 13-13 cu C.N. Montjuleh (Spania), 8-4 cu Zian Vitesse (Olanda), 12-10 cu Naftikos Glyfiada (Grecia) și 9-9 cu Vizsmu Szentes (Ungaria) — iată drumul poloștilor de la Crișul Oradea spre prima lor prezentă în turneul final al Cupei cupelor, competiție prestigioasă, aflată la a 8-a ediție. „Un drum mai greu, nici că se putea — era

de părere Alexandru Tordai, președintele clubului orădean. Practic, exceptînd echipele din Iugoslavia și U.R.S.S., am întîlnit toate formațiile ce reprezintă țările aflate în primul eșalon valoric al polo-ului continental!”

Patru victorii și două rezultate egale, 70 de goluri marcate 52 primite; la prima sa participare într-o competiție continentală, echipa Crișul Oradea a întrecut pînă și cele mai optimiste așteptări, impresionînd realmente pe cei care i-au urmărit jocurile la Cluj-Napoca sau Kecskemet. Și aceasta cu atât mai mult, cu cît atât în meciurile din grupa

preliminară, cît și în cea semifinală orădeanii au trebuit să facă față celor mai dificili adversari. Spre cîinstea lor, sportivii de la Crișul au luptat cu o ambiție ieșită din comun, reușind să demonstreze tuturor o valoare ridicată, asemănătoare celor mai bune team-uri de pe continent. În același timp „74”-le orădean s-a dovedit un foarte bun ambasador al polo-ului românesc, care, de mulți ani nu s-a mai aflat în turneul final al unei competiții europene.

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

În tabăra scrimerilor noștri

OPTIMISM PRUDENT ÎNAINTEA CAMPIONATELOR EUROPENE

Pentru scrimerii noștri frunțați, noiembrie rămîne o lună competițională de vîrf: după întrecerile din „Cupa Dunării”, în care floretistele noastre au dominat cu autoritate, și desemnarea echipelor campioane ale țării la toate probele, iată acum pe sportivii-muschetari în pragul altui moment de referință, de fapt cel mai important din actualul sezon competițional și anume campionatele europene individuale de la Foggia (Italia).

Antrenament non-stop cu participarea scrimerilor frunțați care se pregătesc pentru apropiatele campionate europene...

Foto: N. DRAGOȘ

Cel mai interesat să se prezinte bine la acest nou examen sportiv pare a fi floretistul Petru Kuki. Prima noastră floretă masculină a trecut, anul acesta, de două ori pe lingă... medalia de aur, în tot atîtea competiții de anvergură, la C.M., în Iunie și la Universiadă, în Iulie.

— Și acum, Petru Kuki?

— Acum? De bună seamă urmează o dispută la fel de echilibrată ca la „mondiale” și la Universiadă, cu dorința de a încheia bilanțul pe 1981 tot mai sus!

— Să înțelegem că asoiri la mai mult decît argintul cucerit în cele două competiții evocate?

— Bineînțeles! Nădăjduiesc să nu mai fiu urmărit de ghinion, cum am fost, mai ales la Clermont Ferrand (n.n. la C.M.).

În același timp, mă simt în formă, astfel că intenționez să abordez cu maximă angajare fiecare asalt!

Aurora Dan, floretista care ne-a oferit posibilitatea de a consemna succesul ei net la Ruse, în „Cupa Dunării”, nu trește ambiții asemănătoare: „M-am convins că orice performanță este posibilă, atunci cînd muncești cu sîrg, cu stăruință, cînd vrei cu tot dinadinsul să nu rămîi o simplă anonimă!”

Alături de Aurora Dan, o floretistă ceva mai tină, Elisabeta Guțanu, ascultă cu atenție, încuviințînd. Foarte tîrziu sportivă de la Steaua, revelația ediției a XI-a a Universiadei, dorește să fie și revelația campionatelor europene.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

În vederea partidei de miercuri seara, cu echipa Elveției

FOTBALIȘTII ROMÂNI SE AFLĂ DE IERI LA BERNA

BERNA, 9 (prin telefon). Plecate luni dimineața de la București pe ruta aeriană București — Frankfurt pe Main — Zürich, echipele de seniori și de tîneret ale României au ajuns la Berna în jurul orei 16, drumul Zürich — Berna fiind străbătut cu autocarul.

Echipa reprezentativă de seniori cuprinde următorii jucători: Moraru, Ducadam, Rednic, Ștefănescu, Iorgulescu, Stănescu, Andone, Stredic, Ticleanu, Augustin, Klein, Băloni, Balaci, Gabor, M. Sandu, Geolgău, Văetuș, D. Georgescu. După cum se vede, sînt destule indisponibilități, chiar și prezența lui D. Georgescu în meciul de miercuri aflîndu-se sub semnul întrebării după accidentarea dinamovistului în partida cu in-

ternazionale. În privința lui, medicul M. Georgescu va hotărî miine, după antrenamentul echipei, dacă se poate sau nu conta pe aportul vîrfului nostru de atac.

Așa cum a declarat de mai multe ori pînă acum, antrenorul principal al echipei României, Mircea Lucescu, se așteaptă la o întîlnire foarte grea, miercuri, pentru fotbalistii noștri, sperînd totuși că ei vor face un joc bun care să se reflecte în mod corespunzător pe tabela de marcaj.

Referindu-ne la gazdele Il-lui nostru, ni se pare intere-

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)

UN IMPRESIONANT „CROS AL PĂCII”

Parcul Trivale din municipiul Pitești a fost gazda unui impresionant miting al tineretului sportiv școlar...

varășului Nicolae CEAUȘESCU, citită de către maestra emerită a sportului Natalia Andrei-Betini...

Alexandru OTELEANU prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S. Argeș

„VIAȚĂ FĂRĂ PACE NU SE POATE!”

(Urmare din pag. 1)

neutroni și oricăror arme de distrugere în masă!

Cristina Șoptoreanu, antrenoare de inot, a spus: „In numele vieții pe pământ, al viitorului copiilor noștri...

La rindul său, Corneliu Oros, căpitanul echipei de volei, câștigătoare a Cupei campionilor europeni...

mindrie patriotică, deplina lor adevărată față de noua și strălucită inițiativă de pace...

Gîndurile și sentimentele membrilor clubului Dinamo se regăsesc în telegrama trimisă președintelui țării...

AZI ȘI MÎINE EXAMENE DIFICILE PENTRU HANDBALISTELE NOASTRE

TIRGOVIȘTE, 9 (prin telefon). Marea competiție a handbalistelor stîrnește aici mult interes...

devin mai frumoase, mai curșive, handbalul mai... handbal. In programul de marți: ora 16: România „B” — Ungaria...

Table with 2 columns: Rank, Team Name. 1. R.D. Germană, 2. România A, 3. R.S.F.S. Rusă, 4. Ungaria, 5. Cehoslovacia, 6. România B.

STEUAU — T.S.K.A. SOFIA: 9-3 LA BOX (juniori)

Sala I.S.B. din Capitală a găzduit meciul de box dintre pugiliștii juniori ai clubului bucureștean Steaua și echipa clubului bulgar T.S.K.A. Sofia.

hab. 2 I. Orzol (Steaua) și I. Nițșor (Steaua) hab. 1 Al. Simionov (T.S.K.A.). Daniel DIACONESCU — coresp.

Campionatele naționale de gimnastică

LA RAMPĂ — NUMERO DE REAL T

Cele trei zile pline de gimnastică găzduite de Sala sporturilor din Focșani au adus la rampă un impresionant număr de sportive tînere...

O ETAPĂ „SCURTĂ” LA TENIS DE MASĂ

In campionatul Diviziei „A” de tenis de masă s-au disputat patru partide în cadrul etapei a III-a...

GLORIA BUZĂU — C.S.M. IAȘI (f) 3-5 și 3-5. Intîlniri dominate de leșence, pentru care au punctat Mariana Vintilă, Mariana Gațea și Adriana Palamuc.

C.S.S. BISTRITA — TRICODAVA BUCUREȘTI (m) 9-1 și 9-2. Succes detașat al bistrițenilor, superiori la toate capitolele.

VOINȚA SATU MARE — TRACTORUL BRAȘOV (m) 9-5 și 2-9. După ce au cedat în primul joc, brașovenii s-au impus detașat în următorul.

ÎN TABĂRA SCRIMERILOR NOȘTRI

(Urmare din pag. 1)

ne. E prea mult spus? Cînd ai o vîrstă sub 20 de ani și o tenacitate de invidiat, nimic nu este imposibil.

Cu optimism prudent, desigur, pentru că întrecerea, aflată la ediția inaugurală, rămîne pe undeva, o necunoscută, cum ține să remarce antrenorul Haukler.

Totuși, orele în plus peste cele afectate inițial pregătirii sînt un indiciu că toți cei care ne vor reprezenta la Foggia doresc cu ardoare să își lege numele de prima ediție a C.E.

CONCURS DE YACHTING PE HERĂSTRĂU

Pe lacul Herăstrău a avut loc campionatul municipiului București la yachting, rezervat seniorilor. Iată primii trei clasai:

- 1. Soci. Crețeanu (C.S.S. 1) 8 p. 2. Toma, Căeru (C.S.S. 1) 8 p. 3. Vișan, Stan (IDEB) 13,7 p.

„CUPA CUPELOR” LA POLO

(Urmare din pag. 1)

Ca și la Cluj-Napoca, la Kecskemet, poloștii Crișului au dovedit o bună organizare a jocului, multă omogenitate. Datorită unei pregătiri superioare orădenii au notat mai repede decît adversarii lor...

pus; calificarea în turneul final al Cupei cupelor.

Foarte interesantă ni s-a părut opinia lui Ante Lambaga (Iugoslavia), președintele FINA: „Am venit să urmăresc jocurile de la Kecskemet pentru că oricum grupa aceasta era mult mai echilibrată decît cea de la Barcelona. Și am avut revelația unei echipe tînere — Crișul Oradea — care m-a impresionat. Jucătorii minuișec balonul excelent și joacă în mare viteză, așa cum ne place tuturor. Cred că are șanse la o medalie”.

SANȚIUNI... CU CARUL

Din păcate, foarte multe competiții de oină din acest an au avut episoade triste, determinate de comportarea unor jucători care nu au fost învâțați să acționeze în spiritul ordinii și respectului față de adversari.

Îngăduitori cu jucătorii certai cu legile sportivității, alți colegii de arbitri, ești și comisia de disciplină a federației lăsînd să se umple sacul, înainte de a lua măsurile convenite, pe care le consemnăm în rîndurile următoare: Gh. Stanciu (Viața Nouă Olteni), I. Zica (C.P. București) — suspendați pe doi ani; F. Teodorescu (Viața Nouă Olteni), A. Pusztai (Tricolorul Braia Mare), M. Dragoș (Metalul București), I. Enache (Metalul Tirgoviște) — un an; I. Chifan (Laminorul Roman) — șase luni; instructorul V. Andronic (Laminorul Roman) — interdicție de a conduce echipa un an; I. Dincă (Universitatea București), D. Călin, A. Burcă (ambii de la Viața Nouă Olteni), Gh. Drăghici (C.P. București) — avertismente; arbitru P. Istrate (Sibiu) — suspendat pe un an. De asemenea, au mai fost dictate avertismente pentru unii antrenori și instructori care, se pare, nu știu că în procesul educațional exigenta față de ceilalți începe cu intransigența față de tine însuși.

Troian IOANIȘESCU

FIN ● P 7 Sa Univ Lupu astăzi clade totod a ca EII preză curer maes eștri F.L.D a tu te. De lele i cursu Intre const Intrec sență estru Incon nostr (cuce 1965, tîntes lea. Dar plnă Vitea, 1961, care rtiior

